
Aktivnosti vodenja razprav
o spremembah in dopolnitvah
Zakona o združenem delu
v naši občini

Na podlagi sprejetih sklepov ZSJ in ZSS o vodenju razprav
obravnave sprememb in dopolnitev /./.[), smoludiv našemobčin-
skem svetu zveze sindikatov temu vprašanju v zadnjem času na-
menili veliko pozornosti. Že v mesecu aprilu smo na posvetih s
predsedniki IO OO ZS obravnavali to vprašanje in jim hkrati dali
vse potrebne materiale, ki naj bi jim bili pripomoček pri oblikova-
nju predlogov in stališč glede na predlagane spremembe. Za vode-
njt-leh aktivnostismooblikovali politični aktiv. kalerega nosilec je
i/vršni odbor Kluba samoupra>ljalcev naše občine z nekaterimi
dodatnimi člani družbenopolitičnih organizacij občine. Ta si je
zadal nalogo, da vodi vse aktivnosti v zvezi i obravnavo predlugov
sprememb in dopolnitev ZZD, pri čemer je pusebno pozprnost
namenil obravnavi nekaterih sklopov. in sicer:

— delovno pravna zakonodaja,
— samoupravna organiziranost združenega dela.
— družbenoekonomski odnosi.
— samoupravno odločanje delavcev in prekinitve dela ter
— uresničevanje poslovodne funkdje v pogojih socialističnega

samoupravljanja.
Te tematske sklope smo organizirali v sodelovanju s posamez-

nimi osnovnimi organizacijami ZS v OZD. kjerso bile strokovne
službe nosilci priprave uvodne teme.

V tem času tematske razprave v OO ZS še potekajo, zato ne mo-
remo dati končne ocene razprav, kakor tudi ne moremo spregovo-
riti o vsebini pripomb. Rečemo bhko saino, da je bilo veliko aktiv-
nosti, da sobile razprave razgibane in da so delavci oblikovali vrsto
pripomb in predlogov na podano gradivo. Klub samoupravljalcev
bo svoje akriviiosti zaključil na posvetu s predsedniki IO OO ZS v
ponedeljek, 22. junija v Kullurnem domu Španski borci, zato pozi-
vamo OZD, ki do sedaj še niso oblikovale svojih predlogov in s(a-
lišč do predlaganih sprememb in dopolnitev, da se nam pridružijo
na tej seji in sodelujejo pri oblikovanju predlogov in stališč k nave-
denemu predlogu sprememb in dopolnitev ZZD.
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